COPYRIGHT © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

Alle Informationen, einschlieBlich Wortlaute, Bilder und Grafiken, jedoch nicht darauf beschrankt,
sind das Eigentum von Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (nachstehend als ,EZVIZ" bezeichnet).
Dieses Benutzerhandbuch (nachstehend als ,das Handbuch" bezeichnet) darf ohne vorherige
schriftliche Genehmigung von EZVIZ weder ganz noch teilweise reproduziert, gedndert, Uibersetzt
oder verbreitet werden. Sofern nicht anderweitig vereinbart, bietet EZVIZ keine ausdriickliche oder
implizierte Gewahrleistung oder Garantie beziiglich der Bedienungsanleitung.

Hinweise zu dieser Bedienungsanleitung

Die Bedienungsanleitung beinhaltet Anleitungen zur Verwendung und Verwaltung des Produkts.
Bilder, Diagramme, Abbildungen und alle sonstigen Informationen dienen nur der Beschreibung und
Erklarung. Die Anderung der in der Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen ist aufgrund
von Firmware-Aktualisierungen oder aus anderen Griinden vorbehalten. Die aktuelle Version finden
Sie auf der ezviz ™ Website (http://www.ezviz.com).

Uberarbeitungsdatensatz

Neuerscheinung — Januar, 2022

Marken

ezviz™, & ™ und andere Marken und Logos von EZVIZ sind das Eigentum von EZVIZ in verschiedenen
Landern. Andere nachstehend erwahnte Marken und Logos stehen im Besitz der entsprechenden
Eigentiimer.

Haftungsausschluss

SOWEIT GESETZLICH ZULASSIG WIRD DAS BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER
HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE OHNE MANGELGEWAHR, MIT ALLEN FEHLERN UND
FEHLFUNKTIONEN GELIEFERT, UND EZVIZ GIBT KEINE AUSDRUCKLICHEN ODER IMPLIZIERTEN
GARANTIEN, EINSCHLIERLICH UND OHNE EINSCHRANKUNG, DER MARKTFAHIGKEIT,
ZUFRIEDENSTELLENDEN QUALITAT, EIGNUNG FUR EINEN BESTIMMTEN ZWECK UND
NICHTVERLETZUNG DER RECHTE DRITTER. AUF KEINEN FALL HAFTEN EZVIZ, SEINE
GESCHAFTSFUHRER, ANGESTELLTEN, MITARBEITER ODER PARTNER FUR BESONDERE,
ZUFALLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE SCHADEN, EINSCHLIERLICH, JEDOCH NICHT DARAUF
BESCHRANKT, VERLUST VON GESCHAFTSGEWINNEN, GESCHAFTSUNTERBRECHUNG ODER
VERLUST VON DATEN ODER DOKUMENTATIONEN IN VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG
DIESES PRODUKTS, SELBST WENN EZVIZ UBER DIE MOGLICHKEIT DERARTIGER SCHADEN
INFORMIERT WAR.

IN DEM NACH GELTENDEM RECHT MAXIMAL ZULASSIGEN UMFANG IST DIE GESAMTHAFTUNG
VON EZVIZ FUR ALLE SCHADEN IN KEINEM FALL HOHER ALS DER URSPRUNGLICHE KAUFPREIS
DES PRODUKTS.

EZVIZ UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR PERSONEN- ODER SACHSCHADEN INFOLGE VON
PRODUKTAUSFALL ODER SERVICEEINSTELLUNG, DIE DURCH: A) UNSACHGEMARE INSTALLATION
ODER NUTZUNG, DIE NICHT DEN ANFORDERUNGEN ENTSPRICHT, B) SCHUTZ NATIONALER ODER
OFFENTLICHER INTERESSEN, C) HOHERE GEWALT, D) SIE SELBST ODER DRITTE, EINSCHLIERLICH,
ABER NICHT DARAUF BESCHRANKT, DIE VERWENDUNG VON PRODUKTEN, SOFTWARE,
ANWENDUNGEN UND ANDEREN PRODUKTEN DRITTER VERURSACHT WERDEN.

BEZUGLICH PRODUKTEN MIT INTERNETZUGANG ERFOLGT DIE VERWENDUNG DER
PRODUKTE AUSSCHLIEBLICH AUF EIGENES RISIKO. EZVIZ UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR
BETRIEBSSTORUNGEN, DATENSCHUTZVERLETZUNGEN ODER ANDERE SCHADEN, DIE DURCH
CYBERANGRIFFE, HACKERANGRIFFE, VIRENBEFALL ODER ANDERE SICHERHEITSRISIKEN
IM INTERNET ENTSTEHEN. EZVIZ WIRD JEDOCH BEI BEDARF ZEITNAH TECHNISCHE
UNTERSTUTZUNG LEISTEN. DIE GESETZGEBUNG ZU UBERWACHUNG UND DATENSCHUTZ IST
VON LAND ZU LAND UNTERSCHIEDLICH. UBERPRUFEN SIE VOR DER VERWENDUNG DIESES
PRODUKTS ALLE RELEVANTEN GESETZE IN IHRER GERICHTSBARKEIT, UM SICHERZUSTELLEN,
DASS IHRE VERWENDUNG GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE VERSTORT. EZVIZ HAFTET NICHT,
FALLS DIESES PRODUKT FUR UNGESETZLICHE ZWECKE VERWENDET WIRD.

FUR DEN FALL VON WIDERSPRUCHEN ZWISCHEN DEM VORSTEHENDEN UND DEM GELTENDEN
RECHT GILT DAS LETZTERE.



Inhalt
s Yo L =

Installationsanleitung.............cooooiiriiee e



Packliste

- — Ss—
1 x SchlieBzylinder 3 x AuRenverlangerung 3 x Distanzstiick
(5 mm, 10 mm, 20 mm) (5 mm, 10 mm, 20 mm)
. il —
119191919119 1900 "
3 x Innenverlangerung 8 x Schraube 2 x Sechskantschliissel
(5 mm, 10 mm, 20 mm) (M3 x5 mm, M3 x 10 mm, (1,2 mm, 2 mm)

M3 x 15 mm, M3 x 20 mm)

1] ﬂﬂﬂ

2 x SchlieRstange 3x Schlussel 1 x Kurzanleitung
(47.5 mm, 67.5 mm)

1 x Rechtliche Informationen




Installationsanleitung

Tippen Sie auf ') um sich das Installationsanleitungsvideo anzusehen.

5 =

1. Lésen Sie die Schraube und entfernen Sie den aktuellen SchlieBzylinder.

Innen AuBenbereich

L=

© Sicherheitsbeschlag bitte separat vorbereiten.

2. Messen Sie nun die GréRe lhres alten Zylinders, indem Sie die Lange der beiden Halften messen. So erhalten Sie
zwei MaRe, eines fiir die AuBenseite und eines flir die Innenseite, damit Sie den Zylinder richtig anpassen kdnnen.
Bewahren Sie die Male zur spateren Verwendung auf.

Alter Zylinder

Innenlénge | Aufenlange |



https://support.ezvizlife.com/videos/map?id=68&title=DL01%20Tutorial%20Video%20-%20C

3. Anpassung der AuBenseite: Wenn die AulRenlange des alten Zylinders maximal 32,5 mm betrégt, brauchen
Sie nichts zu tun. Wenn sie mehr als 32,5 mm betragt, fiigen Sie bitte die AuBenverlangerungen hinzu, um die
Differenz zwischen 32,5 mm und der AuBenlénge Ihres alten SchlieBzylinders auszugleichen.

Wenn Ihr alter SchlieBzylinder beispielsweise eine AuRenlange von 45 mm hat, miissen Sie sowohl die 10-mm- als
auchdie 5-mm-Verlangerung verwenden. Wenndie Lénge Ihres SchlieRzylinders zwischen zwei Verlangerungsmalien
liegt, verwenden Sie die langere Verlangerung. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der folgenden Tabelle.

— —— i
J+i ‘+
5mm

f—

10 mm 20 mm
Erhohte Lange (mm) Spezifikationen der Schrauben  Reihenfolge der AuBenverlangerungen
5 M3 x 5 mm Entfallt
10 Entfallt
20 Entfallt
1045 M3 x 10 mm 10 aufRen, 5 innen
20+5 20 auflen, 5 innen
20+10 M3 x 15 mm 20 auBlen, 10 innen
20+10+5 M3 x 20 mm 20 auBlen, 10 und 5 innen

a. Entfernen Sie die Sechskantschraube mit einem
Sechskantschliissel und bewahren Sie sie gut auf.

b. Entfernen Sie die Blende und die Abdeckplatte
nacheinander.

Abdeckplatte ‘j

9_

Blende o—/

c. Montieren Sie die 5-mm-Steckerverlangerung und die 5-mm-Auenverlangerung. Montieren Sie immer zuerst

die kiirzere Verlangerung.

/—0 5-mm-Distanzstiick
| 9
(] [ °

5-mm-AuBenverlangerung



d. Montieren Sie die 10-mm-Steckerverlangerung und die 10-mm-AuBenverlangerung nacheinander mit einer
Schraube (M3 x 10 mm).

= bl

e. Bringen Sie nacheinander die Abdeckplatte und f. Setzen Sie die Sechskantschraube wieder ein und
die Blende wieder an. ziehen Sie sie mit einem Sechskantschliissel an.

Abdeckplatte

ﬂ°?

Blende

g. Stecken Sie den Schliissel in die AuBenseite des Zylinders und priifen Sie, ob sich der Zylinder frei drehen lasst.

10-mm-Distanzstiick
10-mm-AuBenverlangerung

/—0 Schraube (M3 x 10 mm)
=

4. Anpassung der Innenseite: Wenn die Innenlénge des alten Zylinders maximal 27,5 mm betragt, brauchen Sie
nichts zu tun. Wenn sie mehr als 27,5 mm betragt, fiigen Sie bitte die Innenverlangerungen hinzu, um die Differenz
zwischen 27,5 mm und der AuRenlange Ihres alten SchlieBzylinders auszugleichen.

Wennlhralter SchlieRzylinderbeispielsweise eine Innenlange von 30 mmhat, miissen Siedie 5-mm-Innenverlangerung
verwenden. Wenn die Lange lhres SchlieRzylinders zwischen zwei Verlangerungsmalen liegt, verwenden Sie die
langere Verlangerung.

5mm 10 mm 20 mm




Erhohte Lange (mm) Spezifikationen der Schrauben  Reihenfolge der AuBBenverlangerungen

5 M3 x5 mm Entfallt

10 Entfallt

20 Entfallt

10+5 M3 x 10 mm 10 auBen, 5 innen

20+5 20 auBlen, 5 innen

20+10 M3 x 15 mm 20 aufen, 10 innen
20+10+5 M3 x 20 mm 20 auBen, 10 und 5 innen

a. Montieren Sie die 5-mm-Innenverlangerung mit einer Schraube (M3 x 5 mm). Montieren Sie immer zuerst die
kiirzere Verlangerung.

5-mm-
Innenverlangerung

Schraube
/ (M3 x 5 mm)

b. Wahlen Sie die passende SchlieBstange und fiihren Sie sie in den Zylinder ein. Priifen Sie dann, ob Sie den
SchlieRzylinder mit der SchlieRstange frei drehen kdnnen.

Weitere Informationen zur SchlieRstange entnehmen Sie bitte der folgenden Abbildung.

Kombinationsmaglichkeiten der SchlieBstangen (mm) Lange der SchlieBstangen (mm)
0 475
5 47.5
10 47.5
5+10 47.5
20 67.5
5+20 67.5
10+20 67.5

5+10+20 67.5




5. Gehen Sie zur Innenseite Ihrer Tir und drehen Sie die SchlieRstange so, dass sie mit dem Zylinderkdrper
ausgerichtet ist, damit er in die Bohrung in der Tir passt.
Befestigen Sie den Zylinder mit der Befestigungsschraube und bringen Sie die Tiirbeschlage an der Tiir an.

- e 1

T Bl —




	Packliste
	Installationsanleitung

